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C O M MISS IO NE  GI U DI C AT RI CE 

P U BB LI C A  SE L E ZI O NE  P ER  E S A M I  P E R  A SS U N ZI O N E  A  T E M P O  

D E T ER M I N A T O  D I  U N  A S S I S T E N T E T E C N I C O  C A T EG OR I A  C  LI V E L L O  

B A S E  –  1 ^  P O SI Z I O N E  R E TR I B UT I V A  P E R  I L  P N R R  ( P I A N O  N A ZI O NA L E D I  

R I P R ES A  E  R ES I LI E N Z A )  E D  A L T R E  E SI G EN Z E  TE M P O R A N EE .  

 

Verbale n. 3 
S v o l g i me n t o  p r o v a  o r a l e  e  f o r m a z i o n e  g r a d u a t o r i a  f i n a l e   

 
Il giorno 23/04/2024, alle ore 09.00, presso il Municipio di Borgo d’Anaunia in piazza San Giovanni 9 nell’abitato 
di Fondo, si è riunita la commissione giudicatrice del concorso in oggetto, nelle persone di: 
 

..omissis.. 
LA COMMISSIONE GIUDICATRICE 

 
 

SVOLGIMENTO DELLA PROVA ORALE 
 
Dopo impartite le necessarie istruzioni e raccomandazioni circa le modalità per lo svolgimento della prova, da 
parte del presidente, l’unico candidato presente inizia estraendo la prima domanda: 
 

Cognome, 
nome, ora di 

audizione 
Quesiti posti Valutazione 

Peretti 
Pamela  
 
Ore 09.45 

02 
Livelli di progettazione e quadro economico di un’opera 
pubblica. 

20/30 

12 Titoli Edilizi 

06 
CSP – ruolo e quando serve. 

CSE – ruolo e quando serve. 

05 
Piano della sicurezza e coordinamento – quando serve? POS – 
cos’è a cosa serve= 

 
Terminati i colloqui, la commissione prosegue i lavori in seduta segreta per esprimere le proprie valutazioni e 
attribuire i relativi punteggi, come indicato nella tabella che segue: 
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VALUTAZIONE PROVA ORALE E GRADUATORIA FINALE DI MERITO 
 

Cognome e Nome 
Voto in 
30esimi 

Peretti Pamela 20/30 

 
Terminati i lavori fin qui descritti, il presidente dichiara chiusa la seduta della commissione alle ore 10:30 dello 
stesso giorno, rimette gli atti presso la segreteria del comune di Borgo d’Anaunia per le conseguenti formalità 
previste. 
 
Il presente verbale, composto da QUATTRO pagine e redatto mediante elaboratore elettronico, è letto, approvato 
e sottoscritto da parte di tutti i membri della commissione e dal segretario. 


